Тест по физике для подготовки к ОГЭ №64
1. Какие методы используют ученые для раскрытия тайн окружающего мира? 

I. Наблюдения. 

II. Гипотеза. 

III. Модель. 

IV. Эксперимент. 

V. Вычисления.

А)  I и II

B)  II; III и V

C)  I и V

D)  I; III; IV

E)  I и IV
2. В чём заключается отличие наблюдения от эксперимента? 

I. В наблюдениях отсутствуют измерения. 

II. В экспериментах отсутствуют измерения. 

III. В результате наблюдений вводится понятия "модель" 

IV. В результате эксперимента вводится понятия " модель "

А)  I и III

B)  I и IV

C)  II и III

D)  II и IV

E)  III и IV
3. Что обязательно требуется помимо проведения наблюдений и экспериментов для получения информации о данном физическом явлении? 

I. Измерения. 

II. Введение модели. 

III. Выдвижение гипотезы. 

IV.
Наличие функциональной связи между проведенными измерениями.

А)  I и IV

B)  I и II

C)  III и IV

D)  II и III

E)  I и III

4. Тепловое движение — это...

A. ...быстрое движение тела, при котором оно нагревается. 

Б. ...движение молекул в нагретом (теплом) теле. 

В. ...постоянное хаотическое движение частиц, из которых состоит тело.
5.  После того как распилили бревно, пила нагрелась. Каким способом изменили внутреннюю энергию пилы?
А. При совершении работы.       

Б. При теплопередаче.

6. Внутренняя энергия тела зависит от...

A. ...теплового движения частиц, из которых состоит тело,

Б. ...его внутреннего строения. 

B. ...количества молекул, входящих в состав тела. 

7. Внутренняя энергия тела зависит...
А. От скорости движения тела.

Б. От энергии движения частиц, из которых состоит тело.

В. От энергии взаимодействия частиц, из которых состоит тело.

Г. От энергии движения частиц и от энергии их взаимодействия.
8. Температура тела повысится, если...

A. ...его молекулы будут взаимодействовать сильнее. 
Б. ...увеличится его масса. 

B. ...скорость его молекул возрастет.

9.    Первый стакан с водой охладили, получив от него 1 Дж количества теплоты, а второй стакан подняли вверх, совершив работу в 1 Дж. Изменилась ли внутренняя энергия воды в первом и втором стаканах?
A. Ни в одном стакане не изменилась.

Б. 1 — уменьшилась, во 2 — не изменилась.

В. 1 — не изменилась, во 2 — увеличилась.

Г. В обоих стаканах уменьшилась.
Д. В 1 — уменьшилась, во 2 — увеличилась.

10.Тепловое движение — это...

B. ...быстрое движение тела, при котором оно нагревается. 
Б. ...движение молекул в нагретом (теплом) теле. 
В. ...постоянное хаотическое движение частиц, из которых состоит тело.
11. После того как распилили бревно, пила нагрелась. Каким способом изменили внутреннюю энергию пилы?
А. При совершении работы.       
Б. При теплопередаче.

